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Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

 

 

Zápis z 22. zasedání ZML ověřili paní Benešová a pan Ing. Tejkal a nevznesli připomínky. 

 

 

  

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:00 hodin. 

 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

Doplnění a změna programu: 

 

 

Doplňuje se: 0 

 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu:   

10 přítomných pro, 0 proti, 0 se zdrželi 

 

 

 

 

V 17:02 hodin se dostavil pan Vala – počet přítomných 11. 

 

 

 

 

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 

Pořadové číslo ZM Lysice: 23. Datum konání: 23. února 2026     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:10 hodin  

Přítomni: Crhák, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, Mynář, Němec, 

Olejníček, Sehnalová, Šrámek, Šulc, Tejkalová, Vala 

Omluveni: Benešová, Dolníček, Tejkal 

Neomluveni: -  

Ověřovatelé: Crhák, Mynář 

  

Zápis vyhotoven dne:  24.02.2026                                                Č.j. 0466/2026/ÚM 
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2. Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

V 17:03 hodin se dostavila PharmDr. Sehnalová – počet přítomných 12. 

 

 

 

 

3. Souhlas s přezkumem hospodaření za rok 2026 soukromým auditorem   

 

Mgr. Dvořáček – Je to tradiční každoroční záležitost, historicky tady na radnici funguje 

soukromý auditor. Každá obec má povinnost nechat přezkoumat hospodaření obce auditorem, 

ať už krajským nebo soukromým. Soukromý auditor je sice placený, ale poskytuje současně 

metodickou pomoc. Jsem dlouhodobě přesvědčen, že platba za tento vyšší standard stojí. 

Protože se stávajícím auditorem byla doposud velmi dobrá spolupráce a předloni se podařilo 

snížit cenu, navrhuji, abychom u něj zůstali.   

 

Diskuze:  

Ing. Crhák – Cena se nezvýšila? 

Mgr. Dvořáček – Ve smlouvě je inflační doložka. 

Bc. Šulc – Já bych se opakoval, svůj názor jsem už řekl několikrát.  

 

 

Usnesení: ZML souhlasí s přezkumem hospodaření za rok 2026 na základě § 4 odst. 1 a 7 

zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a 

dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů a podle zákona č. 93/2009 Sb., o 

auditorech, ve znění pozdějších předpisů, a to soukromým auditorem Ing. Karlem Novákem. 

 

Hlasování:   Pro ….11.........  Proti ........1....... Zdrželi se ….0... 

 

 

 

 

4. Rozpočtové opatření č. 9/2025 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2025 dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro …...12....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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5. Rozpočtové opatření č. 1/2026 

 

Diskuze:  

Ing. Crhák - Co je ta dotace ze státního rozpočtu ve výši 14 400 Kč? 

Mgr. Kratochvil – Když to dočteme do konce, vidíme, že je to narovnání skutečného stavu 

příjmů. 

p. Mynář – Kolik dělá to financování nepedagogů?  

Mgr. Dvořáček – Jde asi o dvacet lidí, i s mateřskou školkou, měsíčně jde o částku přes 

milion Kč.  

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2026 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

6. Zpráva o činnosti knihovny za rok 2025  

  

Diskuze:  0 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí zprávu o činnosti knihovny za rok 2025 dle předloženého 

materiálu a děkuje paní Severové a paní Jalové za činnost a práci v knihovně v období nemoci 

paní Libichové a do doby nástupu nové knihovnice. 

 

Hlasování:   Pro ….12.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

7. Zpráva o činnosti matriky za rok 2025  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí zprávu o činnosti matriky za rok 2025 dle předloženého 

materiálu a děkuje paní Hoškové za odvedenou práci matrikářky a SPOZ v čele s paní 

Tejkalovou za zajišťování svatebních obřadů, vítání občánků, gratulace k životním jubileím 

občanů a další činnost sboru. 

 

Hlasování :   Pro …12….…Proti……0………Zdrželi se…0.. 
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8. Zpráva o činnosti stavebního úřadu za rok 2025  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí zprávu o činnosti stavebního úřadu za rok 2025 dle 

předloženého materiálu a děkuje pracovnicím stavebního úřadu za jejich činnost. 

 

Hlasování :  Pro …12……Proti…0………Zdrželi se…0…. 

 

 

 

 

9. Smlouva o spolupráci mezi obcemi a o úhradě nákladů s městem Kunštát 

 

Mgr. Dvořáček – Jedná se o poskytnutí příspěvku městu Kunštát na vybudování stanice ZZS 

v Kunštátě. Už jsme to v zastupitelstvu diskutovali několikrát. Shodli jsme se na příspěvku 

300 tisíc korun. Tato částka je i v rozpočtu. Bude poskytnuta Smlouvou o spolupráci mezi 

obcemi a o úhradě nákladů s městem Kunštát, kterou teď schvalujeme.  

 

Diskuze:  

p. Olejníček – V Kunštátě se nám smějí, že jim dotujeme barák.  

Mgr. Dvořáček – A to jsme jediní, kteří jim nedali celou částku, jiné obce přispívají víc. 

Bc. Šulc – Jako pravdou je, že přispěli všichni oslovení, ve vztahu k tomu poměru na 

obyvatele. 

Mgr. Dvořáček – Je to kompromis, v rámci možností je to symbolický příspěvek. Už jsme to 

probírali několikrát, vše bylo řečeno.  

 

Usnesení: ZML schvaluje Smlouva o spolupráci mezi obcemi a o úhradě nákladů s městem 

Kunštát dle předloženého materiálu a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

  

Hlasování:   Pro …10........  Proti ......2.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

10. Diskuze: 

 

Mgr. Kratochvil – Já bych chtěl poděkovat hasičům za možnost bruslit na kluzišti, protože 

školu to velmi výrazným způsobem zasáhlo, stálo nás to zhruba 15 úrazů, takže nám asi 

pojišťovna vypoví pojistnou smlouvu, ale kupodivu se úrazy nestaly na ledové ploše, ale na 

cestě tam a zpátky.  Ale jinak ještě jednou děkujeme za možnost v hodinách tělocviku chodit 

bruslit.  

p. Vala – Takže kluziště jsme nějak vzhledem k počasí dali dohromady, plocha se nastříkala 

za necelých pět dní, na kluzišti je nové osvětlení, je opravena i rolba. Co se týká bruslení, tak 

90 % bruslení bylo pro veřejnost, chodila bruslit i škola, o víkendu se bruslilo dopoledne i 

odpoledne. Platilo se symbolické vstupné, ale potom se rozmohlo, hlavně u dětí ze školy, že 

kdo se přezouvá venku, tak neplatí, takže poslední týden bylo platících minimum. Je to i tím, 

že areál není uzavřený, není tam plot, takže někteří chodí i zezadu od garáže. Proběhlo 

několik hokejových přátelských zápasů, dokonce dojeli i z Prostějova, protože venkovní 
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kluziště s plochou upravenou rolbou už téměř nikdo nemá. Na přípravu ledu padlo sto kubíků 

vody, bylo celkem 3685 bruslících. Co se týká elektřiny, tak osvětlení je nové, jsou tam ledky, 

takže spotřeba je přijatelná. Ale pokud jde o topení, hodně mrzlo, a já bych chtěl poprosit, 

jestli by s tím nešlo něco dělat. Minimálně okna, kdyby šla vyměnit, jsou tam rozbitá 

tabulková skla, topilo se na třináct stupňů, ale i tak se dost protopí. Tak kdyby třeba šlo 

alespoň okna a dveře vyměnit. Dále by bylo vhodné opravit mantinely. Jinak děkujeme za 

opravu střídaček, která proběhla minulý rok.  

Mgr. Dvořáček – Děkujeme, využití bylo, bylo super, co jste udělali, mělo to úspěch, vážím si 

toho. 

Bc. Šulc – Já se rozhodně připojím se k poděkováním, protože jste reagovali časově, jak 

nejlépe jste mohli, nešlo to udělat jinak, bylo to naprosto bezvadné, komunikovali jsme to 

společně dva roky zpátky, kdy to udělat, aby to dávalo smysl, a tady chci poděkovat všem, co 

se na tom podíleli, počasí tomu přálo. Ještě se chci zeptat, jaká byla finální tloušťka ledu? 

p. Vala – Kluziště je situované k Beraníku, voda si vždycky najde rovinu, takže prvních pár 

vrstev se dělá jenom tak, že se udělá rovina, jsou tam i výmoly, praskliny, už jsme se naučili, 

jak to dělat, stříká se častěji po malých dávkách, bylo nás dost, prostřídali jsme se, i když jsme 

toho moc nenaspali, bylo to náročné, finální tloušťka ledu byla asi pět centimetrů.  

Bc. Šulc – Prostě velké díky SDH, že jste tomu obětovali na úkor volného času takové desítky 

hodin, úctyhodné, díky.  

Ing. Crhák – Když se mluvilo o těch oknech a budově, co teda máme s budovou v plánu? 

Vím, že to postupně spravují nějak ti skauti. 

Mgr. Dvořáček – Skauti mají pronajatou tu zadní polovinu, mají tam udělanou novou 

elektriku, mají vyměněná okna, nové omítky, lokální topení na tuhá paliva. V rámci možností 

si ten svůj kousek opravili, aby ho mohli užívat, a užívají ho vydatně. Z pohledu obce je 

otázka, jestli má cenu cpát miliony do baráku, který funguje čtrnáct dní jednou za dva roky. 

Led byl letos, předloni a před tím 5 let nic. Nikdo neví, jaké ty zimy budou, jak často se bude 

bruslit. Zasklít rozbitá okna určitě ano, ale jestli měnit všechna okna i dveře, nevím. Máme 

snahu zázemí udržet, záchody se vyměnily, aby to fungovalo, topí se tam, budova není 

v havarijním stavu. Je stará, ale je funkční.  

Bc. Šulc – Já chci jen doplnit, že chci věřit tomu, to počasí uvidíme, ale vhledem k tomu, že 

tam proběhly vloni i venkovní akce, že může letos přibýt nějaká další, takže já to vnímám do 

budoucnosti jako centrum pro konání jakékoliv venkovní akce. Ať už je to zábava, 

polífkofest, výstava, cokoliv.  

Mgr. Dvořáček – Samozřejmě, na ty venkovní akce se to nabízí a je to na tyto akce jak dělané.  

Ing. Crhák – Chápu, že do toho nechceme cpát peníze, ale toalety jsou tam hrůzostrašné. 

Mgr. Dvořáček – Uznávám, že to není vrchol estetiky, ale nejsou špinavé a jsou funkční.  

Bc. Šulc – Pravdou je, že v momentě, kdy tady ta vize do budoucnosti existovat bude, tak ty 

toalety by zasloužily opravu, opravdu vypadají děsivě.   

p. Vala – My, když jsme tam došli poprvé, tak jsme se divili, jak to tam vypadá. Uklízeli jsme 

to tam, strávili jsme tam hodně času, nebyla tam jediná funkční žárovka. Dali jsme to 

dohromady, aby to fungovalo, během provozu se to udržovalo, záchody byly vyčištěné.  

Bc. Šulc – Ona totiž existovala, než se to pronajalo skautům, taková architektonická studie, 

někde to proběhlo, viděli jsme to, ale byl to, nechci říct, úplně výkřik do tmy, ale zjistili, že na 

to nedosáhnou ani z žádného dotačního titulu, takže se pustili do těch oprav, aby jim to 

sloužilo. Ta vize, jak by to mohlo vypadat je asi vniveč.  

Mgr. Tejkalová – Já jsem jen chtěla říct, že to není jen otázka bruslení, ale jsou tam i jiné 

akce, byl tam polífkofest a gulášofest, my využíváme prostor i na Den dětí, kdy tam probíhají 

nějaké soutěže, takže si myslím, že by stálo za to, zvážit to a v budoucnu to sociální zázemí 

opravit a zlepšit. 
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Mgr. Dvořáček – Areál je pěkný, nějak postupně poopravovat zázemí by to chtělo. Ale jen 

roztahat novou elektřinu a vyměnit okna a dveře a záchody jsou náklady tak za milion.  

 

Bc. Šulc – Když jsme u toho bruslení, chtěl bych za Komisi pro sport a volný čas pozvat na 

bruslení na Zimním stadionu v Boskovicích, které proběhne teď v neděli 1.3. Už jsme měli 

seriál tří plavání v lázních v Boskovicích, kterých se zúčastnilo v průměru kolem 50 až 60 

lidí. Stejně takto byl naplánován seriál bruslení, ale dva termíny spadly do toho, kdy se 

bruslilo v Lysicích, takže to nedávalo smysl, poslední termín je teď v neděli.  

 

Mgr. Kratochvil – Já mám ještě jednu věc, a sice pozvánku do školy, v sobotu 16.5. bude ve 

škole během celého dne probíhat Den otevření dveří k 75. výročí otevření lysické základní 

školy. Měly by tam být ukázky aktivit a zajímavostí toho, co děti dělají, komentované 

prohlídky, ukázky výuky s moderními technologiemi, sraz bývalých zaměstnanců, bude na co 

se podívat, bude to zajímavá akce, podrobnější pozvánku samozřejmě dostanete. Myslím, že 

se máme čím pochlubit.   

 

p. Olejníček – Já mám jen takovou technickou připomínku, jestli by do budoucna tady ty 

zprávy, co se tady dnes četly, nešlo posílat do emailu, abychom si to v klidu přečetli sami, 

není nutné to číst tady. Tak jak se posílají zprávy starosty.  

Mgr. Dvořáček – Určitě by to šlo. Pokud tady nebudou hosté, aby se to četlo jim, tak ano.  

 

Ing. Crhák – Co naše dětská skupina?  

Mgr. Dvořáček - Dnes přišlo rozhodnutí o poskytnutí dotace. Z důvodu nepříznivých 

klimatických podmínek se prodlouží lhůta na stavební práce asi o měsíc a půl do 15. 4., a 

věřím, že se nám podaří prodloužit i lhůtu na ukončení projektu, tedy zapsání dětské skupiny 

do seznamu dětských skupin. Zatím je tam termín do 30. 4., tak doufám, že se prodlouží do 

30. 6. Co se týká stavebních prací, tak musím pochválit firmu Kopřiva, ti teda jedou, pracují 

nepřetržitě, věřím tomu, že i do toho konce února jsou schopni to z velké části udělat. Už mají 

hotové omítky, začali obkládat, elektřina je hotová, odpady taky, začali už dělat i výtah, ale 

kvůli sněhu a mrazu to nemohli dodělat, takže tam se na tom pracuje. Skupina bude pod 

mateřskou školkou, o organizaci se bude starat paní Krajíčková, která teď ve školce pracuje, 

začínají se nám hlásit i lidi, kteří by tam chtěli dělat chůvy nebo provozní pracovníky, ideální 

je mít čtyři zaměstnance, je to v běhu, je s tím spousta starostí a nejasností, ale snažíme se 

bojovat.  

Mgr. Kratochvil – Minulý týden tady byla koordinátorka na dětské skupiny, vysvětlovala, jak 

by to mělo fungovat, věřím, že to klapne. 

Bc. Šulc – A hlavně paní Krajíčková pracovala v dětské skupině Boskovicích, je v obraze, ví, 

o čem to je.  

 

Mgr. Dvořáček – Já bych chtěl ještě informovat o tom, že jsme diskutovali s paní Sehnalovou 

problematiku vracení použitých injekčních stříkaček. Respektive do jakého druhu odpadu 

právě tyto věci patří. Když si někdo doma píchá např. inzulin. Paní Sehnalová má zkušenost, 

že to lidé nosí do lékárny, což by se nemělo, protože to už je použité léčivo, nikoliv nepoužité. 

Studoval jsem to asi dvě hodiny, konzultoval to se svozovou firmou, a závěr je ten, že my to 

jako obec do sběrného dvora brát nemůžeme. Museli bychom mít speciální povolení, 

speciální svozovou firmu, ze zákona o odpadech vyplývá, že je povinností lékařských 

zařízení, poskytovatelů zdravotní péče, tento materiál od pacientů zpětně odebírat.  

 

PharmDr. Sehnalová – Taková je teorie, ale praxe je jiná. Jsou injekce a injekce. Jsou injekční 

přípravky, které dostane pacient už z průmyslu připravené jakoby s tou jehlou. Tomu se říká 
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injekce s integrovanou jehlou. A tyhle přípravky jsou považovány stále za nepoužité léčivo, a 

to my zpátky od pacientů musíme převzít. Ale pacienti to musí zabezpečit, aby se o to nikdo 

nezranil. Na některých injekcích jsou krytky, a pak existují injekce, např. na ředění krve, kde 

tam ta jehla zajede zpět, a zajistí to, že se o to nikdo nezraní. Stejně ti pacienti by to měli pak 

uchovávat v něčem, co nejde propíchnout. Například dávat to do plastové dózy, tvrdých 

plastových lahví, do obalů od pracích prostředků atd. Druhá věc jsou jehly, které jsou zvlášť a 

které jsou určeny k aplikaci u lékaře, a to si musí likvidovat lékaři sami. Jde o nebezpečný 

odpad, který musí být správně označen, musí být označeno, kdy odpad vznikl, musí být 

uchováván extra v lednici k tomu určené, měl by jít do tří dnů do spalovny, atd. A tohle by se 

správně v lékárně brát nemělo. Hokej v tom mají zdravotníci, natož potom ti pacienti. 

Likvidace je samozřejmě nákladná. Z Lékárnické komory máme k tomuto vyjádření, že nikdy 

nemáme po pacientech kontrolovat, co nám tam dávají, ale samozřejmě, jehly musí být 

zabezpečeny. Kdyby i svozová firma uviděla v běžném odpadu jehly a stříkačky, tak s námi 

rozvážou smlouvu, tohle do komunálního odpadu nepatří, je to jiný, zdravotnický materiál.  

Mgr. Dvořáček – Věřím, že lékaři to zpět brát nechtějí, protože je to speciální odpad se 

speciální likvidací, což stojí peníze.  

PharmDr. Sehnalová – Situace opravdu není jednoduchá. Rozhodný je pro nás Státní 

zdravotní ústav, který to teď posvětil, vyšla metodika, kde to opravdu napsáno je, že to 

přijmout musíme. A svozové firmy to taky nechtějí slyšet.  

Bc. Šulc – A protože je to pro mnoho lidí takto komplikované, tak to většina lidí hodí do 

komunálu.   

PharmDr. Sehnalová – A to by se nemělo. Lékař by měl pacienta informovat, co s takovým 

odpadem. A to ještě písemně. Nikdy jsem nic takového neviděla. Takže pacienti to, že by to 

měli dát do plastového obalu, se dozví nejdřív od nás v lékárně. A pak to má takovouto cestu. 

Není to jednoduché. My na tento odpad máme speciální padesátilitrové kontejnery, které nám 

svozová firma na zavolání vyváží.  

Bc. Šulc – A za jak dlouho takový kontejner naplníte?  

PharmDr. Sehnalová – Záleží na okolnostech. Někdy za měsíc, někdy za týden, někdy za pár 

dnů. Stačí, aby rodina donesla léky po zemřelém členu rodiny a kontejner je plný téměř hned. 

 

Mgr. Dvořáček – Jistě jste si všimli, že v rozpočtovém opatření byly navýšeny peníze na 

profesionální fotografie. Měli jsme to objednané, počítali jsme s tím. Máme objednáno 200 

fotografií Lysic. Pošlu vám náhledy, ať se podíváte. Jsou tam všechna roční období, noční 

fotky, z dronu. Fotograf udělal nějaký vlastní výběr, můžeme si ale vybrat sami, jaké chceme.  

 

Bc. Šulc – Hlavně je to pravděpodobné téma pro kalendář stolního charakteru pro občany 

Lysic pro rok 2027. 

Ing. Crhák – Pro použití do kalendáře by bylo vhodné vybrat fotky jiné, ale jsou pěkné.  

 

Mgr. Tejkalová – Já bych ještě chtěla pozvat na divadelní představení Cesta do Ameriky lodí i 

artéskou studnou aneb Pečení holubi. Premiéra bude v sobotu 21.3. Pokud budete mít zájem o 

vstupenky, můžete se obrátit na mě nebo na paní Koláčkovou.  

  

 

 

 

11. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:10 hodin. 
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Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

.  

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 
 


